

广武镇『两学一做』学习教育在行动

随着“两学一做”学习教育的深入开展,广武镇党委和各基层党组织根据实际情况开展了一系列富有特色的学习活动。
记者 姚辉常 通讯员 余莹 文/图



专业人员为村民讲解慢性病的医疗常识

小读本有大作用

《“两学一做”学习教育要义精编》是广武镇党委自己编辑印发的读本,读本不过巴掌大小,却在党员们“两学一做”学习教育过程中发挥了大作用。它通过“22问”的形式详细阐述了“两学一做”的主要内容、总体

要求、主要措施等,帮助广大党员方便快捷地掌握“两学一做”学习教育的主要内容,理清学习思路;读本小巧精致,便于随身携带,又可以帮助党员树立随时随地学习的意识,实现了“一书多用”。

咱农村讲堂也能“高大上”

闫村党支部“两学一做”专题宣讲会开始啦。尽管只是在一间仓库改成的教室,也没有城里的投影设备,连桌椅都老旧了,但党员们还是听得津津有味。为了给大家上一堂有质量的宣讲课,支部书记何海林专门到郑州高校邀请了马克思主义理论专业的张教授到村里为大家讲解“两学一做”的相关内容。张教授用深入浅出的语

言、生动的事例和独特的角度宣讲了党章的主要内容和习近平总书记系列讲话精神对中国发展的重要意义,阐述了做一名合格党员,不仅要在大事上发挥作用,更应该从小事做起,从关心群众的切身利益做起。一名党员在课后说,不愧是大学的教授,讲课水平就是高,没想到在咱们村还能听到这么“高大上”的党课。

党员志愿者们为村民健康保驾护航

广武镇中心卫生院用实际行动践行“两学一做”,组织党员志愿者服务队到农村开展慢性病随访及分类培训活动。专业人员为村民讲解慢性病的医疗常识,指导村民养成科学健康的生活方式,提高对慢性病的防范意识。随后,志愿者服务队分组为村里

慢性病管理对象和70岁以上老人免费测量血压、血糖等。党员志愿者们的热情服务,弘扬了卫生系统党员的职业新风尚,也得到了村民的欢迎和认可,党员同志们用不断创新为人民健康服务的形式,践行“做合格党员”的内在要求,为村民们的健康保驾护航。

看看我们“两学一做”学习效果怎么样

为检验党员学习成果,冯庄村在阶段性学习之后,开展了“两学一做”学习成果测验。学习党章只是基本要求,入脑入心才能理解其中精要。党员们在答题测验的同时,

不断巩固提高自己所学的知识,最后根据测验成绩排名给予一定的奖励,这次测试旨在督促和提升大家的学习热情,让每个党员不仅要学,更要牢记。

打造具有“修身”特色的“两学一做”示范村

插闫村创造性地将“修身行善明礼守法”融入到“两学一做”学习教育中去,打造具有不同文化特色的“两学一做”党建示范点。插闫村一直是我镇“修身行善 明礼守法”全民活动的示范村,其已建成的道德大讲堂、孝母广场和修身游园具有浓厚的文化气息。在这次“两学一做”学习

教育中,插闫村将中国优秀的传统文化融入到“做一名合格党员”实际行动中去,打通党风、民风与社风之间的连接点,推动党员崇尚廉洁意识的培养和传承,提高党性觉悟,坚定理想信念。在村里建立党员志愿者服务队,在三夏防火、治安巡逻等方面发挥党员先进模范作用。

党员服务先锋队助推美丽乡村建设

在后王村,不管是“三夏”防火,还是调解邻里纠纷;不管是帮扶困难群众,还是村内环境卫生整洁,都随处可见党员服务先锋队的身影。在征迁现场,是党员带头配合大局,挨家挨户为村民讲政策、做工作;在“三夏”时,是党员帮助村民在雨前抢收麦子;在困难户的家中,是党员帮助孤寡老人干农活,送去生活必需品。一名党员服务队员说:习近平总书记

提出的“两学一做”,要求大家做一名合格党员,什么是合格党员,为老百姓着想,为老百姓办实事,为老百姓谋福利,这才是一名合格党员。在广武村,党员正在召开“两学一做”专题党课;在王沟村,“抄写党章”活动正在如火如荼地举行;东魏营村成立了党员结对帮扶小组。在广武镇各基层党组织,党员们用实际行动践行做“四讲四有”的合格党员。

以『党员先锋行』为主题 扎实开展『两学一做』活动 荥阳市园林绿化管理中心

自“两学一做”活动开展以来,荥阳市园林绿化管理中心组织召开了“两学一做”学习动员大会,会议传达了中央、省市和荥阳“两学一做”学习教育工作会议精神,对该中心“两学一做”学习教育工作进行了安排和部署。
荥阳播报 王世端 通讯员 高利娜 王宏伟 文/图



荥阳市园林绿化管理中心设立志愿者服务站

加强领导 提高认识

荥阳市园林绿化管理中心党组成立由党组书记、主任任组长,分管副主任任副组长的“两学一做”专题活动工作领导小组,下发了《关于印发〈关于在园林绿化管理中心党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案〉的通知》,实施方案制定了全年的学习教育活动具体工作、活动安排及时间节点,为中心下属各支部顺利开展“两学一做”活动提供了重要支撑。

在“两学一做”动员会上,该中心党组书记、主任李向阳对“两学一做”活动提出了要求,一是要强化认识,切实把开展“两学一做”学习教育作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好;二是要把握方向重点,全面开展“两学一做”学习教育;三是要强化领导,确保“两学一做”学习教育取得实效;四是要统筹兼顾,以学习教育推动当前各项工作。

紧抓学习 毫不松懈

为推动“两学一做”学习教育活动顺利开展,该中心结合本单位实际制定了全年学习活动安排,每月由该中心党总支对各个支部下发一次本月的学习活动指导建议,确保各个支部学习活动有效落实,同时给每位党员发放学习资料汇编手册、党章字帖等。截至目前,该中心党组副书记对全体党员讲党课1次,中心各支部共计讲党课8次,每位党员抄写学习笔记3篇。

严照步骤 抓好落实

荥阳市园林绿化管理中心为每位党员建立“政治生日”档案,在党员“政治生日”当天,该中心党总支通过手机短信的形式向其发送贺信,使其在接受教育的同时,感受党的关怀与温暖。

同时,荥阳市园林绿化管理中心以“党员先锋行”为主题建立志愿者服务站,目前主要在荥阳市植物园、刘禹锡公园等单位设立。时下,植物园、李商隐公园等游园早上、傍晚人流量大,荥阳市园林绿化管理中心工作人员在显著位置设立志愿者服务站,为市民提供开水、公园引导、充气、防暑药物等一些基础便民服务。

该中心要求每位党员严格按照《荥阳市“两学一做”学习教育问题清单内容》写出自查报告,同时要建立自己的整改台账,整改过程要求贯穿此次活动。该中心积极做好科级干部与贫困群众结对帮扶工作,该中心与王村镇7户贫困群众结对帮扶。截至目前,该中心科级干部领导通过与村委及贫困群众本人见面、座谈的形式,认真了解贫困原因,研究制定了切实可行的脱贫计划,已全部落实到位。